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Szarvas és Vidéke Hetilap
előfizetői nyereményakció!

Kedves Olvasó!
A korábbi évekhez hasonlóan 2008-ban is kedvezményes áron 
jut hozzá lapunkhoz előfi zetőként. A lap ára jövőre 116 forint 

lesz, előfi zetőinknek 100 forintos példányonkénti áron szállítjuk 
házhoz a Szarvas és Vidéke Hetilapot, vagyis

az éves előfi zetés: 5200 Ft
a féléves előfi zetés: 2600 Ft

Amennyiben Ön december 17-ig előfi zet egy évre vagy félévre, 
akkor részt vesz nyereményjátékunkban: három szerencsés 

előfi zetőnk sorsolás útján visszanyeri előfi zetése árát. 
További egy szerencsés előfi zetőnk díszes és ízes tortát kap ajándékba!
A Szarvas és Vidéke Hetilap előfi zethető a szerkesztőségben 

(Városháza IV. emelet) vagy a kézbesítőknél.
Az előfi zetés kedvezményes árai a nyereményakción túl is érvényesek.

Alap
Pilaskó néni nagyon ideges 

lett. Odacsapott, káromko-
dott, kiabált, rikácsolt. Hos-
szan szidta a… mit is? Pilas-
kó néni két levegővétel közt 
egyszer csak lehiggadt. Rá-
jött, hogy a hisztijének nincs 
alapja. Az apja kőműves volt, 
mindenki ismerte a faluban, 
Isten nyugosztalja, már ő is 
megmondta annak idején, 
hogy az alap a legfontosabb, 
mert ha valaminek nincsen 
megfelelő alapja, akkor… mi 
is történik? Soha nem tudta 
befejezni az öreg, de elnézték 
neki, mert mindenki megér-
tette, mit is szeretne monda-
ni. Pilaskó nénire közben ért-
hetetlen módon megint rájött 
a hoppáré. Dájng, odasózott 
az asztalra, cifra káromkodá-
sokkal szidta a… mit is? Csak 
a szokásos árnyékra vetődés 
volt, téves riasztás, lufi . Ezen 
úgy felidegelte magát, hogy 
elkezdett torkaszakadtából 
ordítozni a konyhában, repült 
a kávéskészlet, borult a lábos, 
s az összes mélytányér. Pilas-
kó néni dühében ráébredt, mi-
től ilyen paprikás a hangula-
ta. Ismét eljutott a tudatáig, 
hogy nincs megfelelő alapja. 
Állt a konyhában, leizzadva a 
pipától, alaptalanul, ami ugye 
bosszantó állapot. Mit tehe-
tett? Belekerülve az ördögi 
körbe, újra meg újra tombolt. 
A negyvenhetedik dühroham 
elmúltával hazaérkezett Dásb-
ris bácsi. Milyen volt Dásbris 
bácsi hangulata? Nem lesz ne-
héz kitalálni, morcos volt az 
öreg. Ráadásul neki sem volt 
rá megfelelő alapja, hogy ne 
járjon a fellegekben. Több se 
kellett nekik, pár perc alatt 
úgy összebalhéztak a… min 
is? Az nem elég indok, hogy 
a szerencsétlenül megválasz-
tott nevük miatt. Beismerem, 
ennek a történetnek nincsen 
alapja, s ha egy történetnek 
nincs megfelelő alapja… ak-
kor mi van?!

Hartay Csaba

Október az idősek hónapja volt Szar-
vason. Ünnepeltek játékos vetélkedővel a 
kistérség idősklubjai Mótyóban, és ünne-
peltük őket a Körös-szögi Kistérség Szo-
ciális és Gyermekjóléti Intézményének 
jóvoltából zenés, táncos jókedvű mulat-
sággal. Sőt az idősek is készültek egy-egy 
kedves bemutatkozó produkcióval. 

Október 29-én pedig a Mótyói Nap-
lemente Idősek Klubja és a Nagycsalá-
dosok Szarvasi Egyesülete ünnepelte 
együtt az Idősek napját. 

Egyesületünk régóta szeretetteljes 
kapcsolatot ápol a Naplemente Klub 
kedves időseivel, s most az Idősek nap-
ja adott újabb alkalmat egy közös vidám 
napra. A gyerekek versekkel, mesékkel 
és muzsikával köszöntötték a klub hálás 
közönségét, akik a taps mellett saját készítésű 
lángossal és fi nomabbnál fi nomabb sütemények-
kel jutalmaztak meg bennünket. 

Délután illatos teát kortyolgatva cserélgettük a 
az elfogyasztott sütemények receptjeit, s beszél-
gettünk a világ komoly és vidám dolgairól. Gye-
rekek, felnőttek és idősek együtt ünnepeltünk. 

Hiszen mi tudjuk, nem csak a családokon 
belül fontos a generációk jó kapcsolata. 
Ez az ünnep alkalmat ad arra, hogy oda-
fi gyeljünk időseinkre, hogy együtt ünne-
pelve köszönjük meg a munkát, a sok sze-
retetet azoknak, akik olyan sokat tettek 
értünk. S együtt ünnepelni, együtt lenni 
jó! Ma is számítunk az idősek tapasztala-
tára, életbölcsességére és jó szándékú ta-
nácsaira. 

Remélem még sok éven át fogunk 
együtt ünnepelni, s hogy még sok vidám 
napot töltünk el együtt. 

Az idei közös ünneplést az Éden-Werk 
Kft és a Mozzarella Kft támogatta. Kö-
szönjük nekik.            Gombár Györgyné

Együtt lenni jó!


